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У сучасному цифровому світі, де технології переплітаються з усіма 

аспектами життя, виникає необхідність усвідомлення та дотримання цифрової 

етики. Це особливо важливо в галузі науки та освіти, де дотримання високих 

стандартів поведінки та взаємодії у цифровому просторі має ключове значення. 

Цифрова етика являє собою набір правил, принципів та цінностей, що 

регулюють поведінку людей у цифровому середовищі. Вона визначає, як 

користувачі повинні вести себе в мережі Інтернет, соціальних мережах, 

листуючись по електронній пошті, а також спілкуючись чи працюючи на інших 

онлайн-платформах [2].  

До основних аспектів цифрової етики здобувачів вищої освіти можна 

віднести такі: 

1. Повага до особистості. Працюючи з іншими людьми, навіть у 

цифровому середовищі, важливо толерантно та з повагою ставитись до інших 

людей, їхньої думки, здібностей та можливостей. 

2. Доброчесність та захист авторських прав. Широке коло інформації, 

доступної в мережі Інтернет, та значне розповсюдження інструментів на базі 

технології штучного інтелекту сприяють недотриманню принципів академічної 

доброчесності серед здобувачів освіти, тому варто враховувати цей аспект у 

підготовці здобувачів, наголошуючи на важливості доброчесного використання 

такої інформації. 

3. Безпека в Інтернеті. Здобувачам вищої освіти важливо знати про 

ризики, пов’язані з використанням ресурсів мережі Інтернет та цифровий слід, 

який вони залишають, та вживати заходів задля забезпечення захисту себе та 

своїх персональних даних, а також конфіденційних даних інших користувачів 

[1]. 

Цифрова етика має величезне значення для майбутніх педагогів, оскільки 

вони повинні бути зразком для своїх учнів, тому вони не лише мають знати про 

правила поведінки в Інтернеті, але й дотримуватися їх. Ще одним важливим 

аргументом у дотриманні цифрової етики майбутнім педагогом є важливість 

захисту особистих даних його учнів від загроз, що існують в мережі. Крім того, 

для педагогів дуже важливо мати довіру своїх учнів та колег. Вони повинні 

дотримуватися академічної доброчесності та норм етичної поведінки у 

цифровому середовищі, зокрема і закладу освіти, щоб зберегти свій авторитет та 

вплив. 
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Формування цифрової етики серед студентів педагогічних закладів вищої 

освіти вимагає комплексного підходу та використання різноманітних методів та 

засобів, до яких можна віднести такі: 

 включення в освітні програми курсів з цифрової етики, які охоплюють 

такі аспекти, як безпека в Інтернеті, поведінка в соціальних мережах, 

використання освітніх цифрових інструментів тощо; 

 включення в освітні компоненти тем з цифрової етики, безпечної 

роботи в мережі Інтернет тощо; 

 організація майстер-класів, тренінгів та семінарів з цифрової етики, що 

дозволяє студентам активно взаємодіяти та обговорювати етичні питання, що 

виникають у сучасному цифровому світі; 

 використання інтерактивних вправ та елементів гейміфікації, що 

дозволяє здобувачам практикувати правила етичної поведінки у цифровому 

просторі за допомогою віртуальних ситуацій та розвивати навички прийняття 

рішень; 

 розробка інтерактивних матеріалів, таких як відеоуроки, онлайн-курси 

та веб-сайти, що сприяє залученню здобувачів освіти та робить освітній процес 

більш цікавим та ефективним; 

 підготовка науково-педагогічних працівників для того, щоб вони могли 

надати здобувачам вищої освіти необхідну підтримку, поради та настанови. 

Цифрова етика – це важливий аспект підготовки майбутніх педагогів. 

Здобувачі педагогічних закладів вищої освіти повинні володіти високими 

стандартами цифрової етики, щоб використовувати цифрові технології у 

майбутній професійній діяльності відповідально та етично. Застосування 

комплексного підходу є ключовим елементом підготовки майбутніх педагогів до 

викликів сучасного цифрового світу. Здобувачі вищої освіти – майбутні 

педагоги, які володіють цифровою етикою, мають можливість стати 

відповідальними користувачами інформації та активними учасниками 

цифрового середовища. Це допомагає забезпечити безпеку, етичність та 

продуктивність їхньої діяльності в онлайн-середовищі. 
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